

Отзыв

научного руководителя на Рут Екатерину Игоревну

Рут Е.И. до поступления в магистратуру в 2007г. закончила Санкт-Петербургский государственный технологический институт (технический университет) по специальности «Машины и аппараты химических производств» с присвоением квалификации инженер. Основным направлением профессиональной деятельности Екатерины Игоревны с 2005г. по настоящее время является организация и управление небольшими производствами. Желание профессионально развиваться в области управления бизнес-процессами, в частности интерес к психологической составляющей развития нематериальных ресурсов организации, привели к решению продолжить образование по направлению «психология менеджмента». Этим же обусловлен выбор темы диссертационной работы, которая имеет безусловное научно-практическое значение, поскольку посвящена разработке нового психологического инструментария для диагностики такого сложного феномена как профессиональное благополучие, привлекающего все больше исследователей, ориентирующихся на выявлении положительных (позитивных) факторов у специалистов в ходе выполнения ими профессиональной деятельности, поиске ресурсных возможностей человека. Проверка выявленных текстовых совпадений в системе Blackboard показала 25% совпадений, которые в большинстве приходятся на приложения с подробным описанием используемых в исследовании методик, при этом авторская часть работы имеет незначительное количество совпадений, обусловленных корректным цитированием источников, либо они носят технический характер.

В процессе работы над диссертацией Рут Е.И. продемонстрировала исключительную самостоятельность, творческий подход, настойчивость на всех этапах исследования; умение решать сложные задачи. Можно отметить ее заинтересованность и увлеченность темой, высокую работоспособность. Индивидуальный стиль деятельности характеризуется планомерностью и систематичностью, четкостью выполнения последовательных этапов исследования. Все это свидетельствует о высоком научном потенциале, ответственности, организованности и дисциплинированности.

Также стоит отметить сотрудничество Екатерины Игоревны с разными организациями с целью проведения диссертационного исследования и интересную организацию выборки исследования: в работе принимали участие сотрудники таких организаций Санкт-Петербурга как сеть отелей «Хилтон», торговый дом «Петрович», телерадиокомпания «Пятый канал», компания «Европанир» (дистрибьютор бумаги в Центральной и Восточной Европе), компания «Соликамскбумпром» (один из ведущих производителей газетной бумаги в России).

За время обучения на факультете Екатерина Игоревна проявила себя как активный, творческий человек, способный к плодотворной научно-исследовательской работе. Она принимала участие в гранте РГНФ «Теоретическо-методологические основы ресурсного подхода к

психологическому обеспечению профессионального здоровья в управленческой деятельности», проект №15-06-10638. А участие в Зимней психологической школе (2014) с прохождением курса «Качественные методы в психологии: технология ответов на Большие вопросы» имело целенаправленный характер подготовки к последующему проведению одного из этапов диссертационного исследования.

В процессе работы над диссертацией ею было опубликовано несколько статей в различных сборниках (Конференция молодых ученых «Психология – наука будущего», Москва, 2015; Всероссийская научно-практическая конференции с международным участием «Психология здоровья и болезни: Клинико-психологический подход», Курск, 2015; I Международная научно-практическая конференция «Социальная психология здоровья и современные информационные технологии», Брест, 2015; X Международная научная конференция «Сорокинские чтения», Москва, 2016); она выступала с докладами на конференции «Ананьевские чтения» (Санкт-Петербург, 2015), международной научно-практической конференции молодых ученых «Психология XXI века» (Санкт-Петербург, 2016 г); отдельно нужно отметить выступление на международной научной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов-2016» (Москва), где Рут Е.И. получила диплом за лучший доклад на секции «Современная организационная психология: основные тенденции развития».

В целом, можно отметить, что Рут Е.И. является теоретически и практически подготовленным специалистом, способным решать поставленные задачи на высоком профессиональном уровне, готовой к самостоятельной научной и практической деятельности.

Научный руководитель, доцент



Л.И. Августова